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Feladat 1. 2. 3.

6. Osszesen

Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 7 pont

9 pont

6 pont

5pont | 47 pont

Elért

1. feladat

14 pont

1

2 X

Ha a kivonandot es a kisebbitend6t
felcseréljiik, akkor a kiilonbség

nagyobb lesz

nem

véltozik kisebb lesz

Mennyi a megjeldlt szdmok Osszege?

—+——t—to 1t

—2 0 I 2

4

Két zsakban levo krumpli tomege Osszesen
100 kg. Az egyikben haromszor annyi van,
mint a masikban. A nagyobb zsakban ....Kg
krumpli van?

25

50 75

Melyik az a szam, amelyik (—3) ellentettjénél
4,5-del kisebb?

-15 1,5

Egy vallalatnal 9 dolgoz6 havi atlagbére 1200
eurd. Amikor felvettek egy 1) dolgozot, az
atlagkereset 40 €-val csokkent. Az 0j dolgozd
fizetése ... € lett

800

1160 1160

28-4-24+12+8:2=

104

90 72

Egy 30 s osztaly az osztalykirandulasra
buszt bérel. Ennek koltsége 30 6 esetén
fejenként 4000 Ft. Mennyivel kell tobbet
fizetni minden résztvevének, ha dten nem
tudnak elmenni a kirandulésra?

800

4800 20000

Ha két kiilonb6z6 szamot ugyanazzal a
szammal megszorzunk, a két szorzat egyenld
lesz, akkor a szorzo:

Annak a téglatestnek a térfogata, amelyiknek
egyik éle 2 cm, a masik 6 cm és felszine 520
cm??

252 cm?

372 cm?® 516 cm?®
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1 2 X
10. | 5°40°+ 20°44° = 25,84° 25,24° 26,4°
a
11. m derékszognél | 180°-08 | homortszog
Ez a szog nagyobb
? 2,9cm
12. 2zemjlem o 30m K=151cm = | K=20cm
17,4 cm
6,7 cm
Egy kirandulason az els¢ ora alatt 5,2 km-t
tettek meg a résztvevok, a masodik 6rdban
13. | 4800 m-t, a harmadikban az els6 két ora alatt 5 10 15
megtett Gt hosszanak a felét. A kirandulason
....km utat tettek meg.
Hany 3-mal oszthat6 szamot kapunk, ha az 1,
+1 | 2,5, és a7 szamjegyekbdl képezziik az 256 64 24
Osszes négyjegyll szamot?
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 6 pont

A 2020 egy olyan négyjegyll pozitiv egész szam, amelyre igaz, hogy a tizesek helyén 2-vel
nagyobb szamjegy all, mint az egyesek helyén. Tovabba az ezresek helyén is 2-vel nagyobb
szamjegy all, mint a szdzasok helyén. A tizesek és egyesek helyén 4llo szamjegyektdl
kiilonbozhetnek a szdzasok és ezresek helyén allok. pl.ilyen szam: 9742
a) Osszesen hany ilyen négyjegyii pozitiv egész szam van? Ird le a legnagyobbat!
b) Hany olyan van koztiik, amelyikben a szamjegyek 6sszege kisebb mint 10?

c) Hany ilyen paratlan négyjegyii pozitiv egész szam van?
d) Hany olyan van koztiik, amelyik 4000-nél kisebb?

e) Hany olyan van koztiik, amelyekben a szamjegyek szorzata 0?
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3. feladat 7 pont
Mennyivel egyenlé a B — A?
5
-z A 0,25 B
4. feladat 9 pont

A helyes valaszok betiijelet 6sszeolvasva egy értelmes szot kapsz. Mi ez?

3800 m = km

49 m 36 mm = m D|49,036 m
4 m 936 mm = m E| 38 km
3 km 8000 dm = km -

3 m 800 dm = km E]49,36 m
23 m = km G| 1,336 m
3800 mm = m T| 0,083 km
40 m 936 cm = m Z| 4936 m
4 dm 936 mm = m S| 3.8 m

Megoldas: ............cooovviiiiiiie,
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5. feladat 6 pont
Egy 6 cm hosszl 84 cm? teriiletii téglalap teriiletét 28 cm?-rel megndvelték. Mekkora lett az
igy keletkezett ABCD téglalap keriilete és a teriilete?

A F D
84 cm2 28 cm2
B 6 cm E f'
6. feladat 5 pont

Robi az qj jelszavat neve betiiibdl (r, o, b 1) és egy szamjegyet felhasznalva allitja Gssze.
Hanyféle lehetéség koziil valaszthat, ha mind az 6t karaktert pontosan egyszer szeretné
felhasznalni, de nem akar szamjeggyel kezdeni?



